



Житель Омутнинска подозревается в убийстве своей молодой жены



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Омутнинска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

26 апреля 2017 года около 4 часов утра в Омутнинский МСО СУ СК РФ по Кировской области из МО МВД России «Омутнинский» поступило сообщение о том, что в выгребной яме около одного из домов в городе Омутнинск обнаружено тело женщины. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе руководителя Омутнинского МСО, следователя и сотрудников полиции.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

установлена личность погибшей. Ей оказалась 24-летняя местная жительница. На ее теле были обнаружены признаки удушения. По данному факту незамедлительно было принято решение о возбуждении уголовного дела.

Как удалось установить следователям, 23 апреля в подъезде одного из домов города Омутнинска между девушкой и ее 24-летним мужем на почве ревности произошла ссора, в результате которой подозреваемый задушил потерпевшую. С целью скрыть следы преступления одежду, в которой находилась погибшая, молодой человек сжег, а тело сбросил в выгребную яму около подъезда дома.

26 апреля подозреваемый был задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1119438>